



上海素凯泰酒店

共赴身心焕活的“城中绿洲”

无论是漫步现代地标，还是穿行在历史建筑，亦或是骑行悠游于梧桐树影，上海素凯泰酒店，犹如上海这座魅力之城中的悠然之所，忽见于时尚繁华的转角处，在喧闹都市中邂逅一隅宁静。空谷，竹林，流水，飞鸟，都藏于这座隐匿在繁尘喧嚣中的“城市绿洲”，带领唤起消逝记忆的起源，探寻对未知的向往，邀您于“出离之境”共赴一场身心极致放松的疗愈之旅。

素凯泰这个名字充满了对悠远文化的敬意，且蕴含着对幸福的向往，取自梵语意为“幸福的曙光”。步入“出离之境”-上海素凯泰酒店，脚步和呼吸都逐渐放缓，处处流露着融入自然，返璞归真的和谐理念。在优雅简约和端庄灵动之间，带给人随心与惬意。

位于酒店 LG1 层的 The Retreat 水疗中心，倡导纯天然的设计理念，整个空间都透着对自然和美学的极高追求。设计旨在城市的混凝土丛林中创造一个城市绿洲，营造在神秘洞穴内创造一处舒适神怡之所，能在不同的空间寻找到和谐安定。天然芭蕉叶碗、原木手作书架、喜马拉雅盐灯，来自荷兰纯手工品牌 Kate Wood 的竹子脚踏车，各种细节打造可持续发展理念，传递自然与环保。

健身中心和游泳池

健身中心面积达 198 平方米并配备先进的健身设施，另设 25 米长的室内恒温游泳池、桑拿房及蒸汽浴室。宾客还可在独立的活动室内进行瑜伽、颂钵、冥想、普拉提或团队练习等。

水疗护理

The Retreat 水疗中心配备五间护理套房，提供各具特色的健康护理疗程，帮助宾客舒展身心、重焕活力。护理套房的每一个房间门牌对应着一种特殊的植物名称，推开门就仿佛踏入一片木系花园。整体空间温馨雅致，一呼一吸，一步一景，每一处细节都仿佛在展开一场身心的对话与共振。

音钵疗愈

在“城中绿洲”中远离喧嚣，体验极致的疗愈放松。通过音钵疗愈，感受虚实之间，神形兼备的五感世界，重获身心的平衡。酒店特聘来自乌克兰的颂钵大师 Victoria，她的音乐理疗之旅始于 2016 年，并于 2017 年师从尼泊尔颂钵大师 Shree Krishna Shahi 并取得颂钵疗愈师证书。音钵疗愈开始时，身体舒适放松平躺，置身于共振之声中，感受源

自钵与铜锣的声音能量如潮水般涌入身体，渗透全身细胞，逐渐净化身心并给予能量，进入冥想的境界，释放压力及混乱。整个过程如同享受非常深度而持久的按摩，使人心整合，恢复活力。置身于软绵地榻，音律萦绕耳边，不再留意时间，不再匆匆忙忙，宛若树木星辰，感受身心灵的交融淡化。

健身或疗愈赠予的，不止运动后的酣畅淋漓，更是在习练中的释放，收获身体的能量复苏，专注与当下的美好，慢慢理解世界，更新自我。在“城市绿洲”，短暂抽离，逃离群体，冥想放空。上海素凯泰疗愈之旅，带着我们对城市生活每个鲜活个体的思考，放慢速度，也许才能够具体感知到自身的存在，慢慢探寻身体真实所需，进而沉淀更多对生命价值的思考，然后重新出发。

-完-

关于上海素凯泰酒店

上海素凯泰酒店，繁华闹市中的“出离之境”，兼具动静之美。酒店拥有 170 间设计高雅的客房和 31 间家居风格的套房。5 间别具一格的餐厅及酒吧，汇聚魔都金酒最丰富的“金酒帝国”。The Retreat 水疗中心提供各具特色的健康护理疗程，另设有健身中心和 25 米长室内恒温泳池。酒店距离活力十足的兴业太古汇商圈和休闲区仅数步之遥，是繁华都市中完美的避世之所。酒店灵感源自“城市绿洲”的概念，处处流露出融入自然、返璞归真的和谐理念。这里将悠久传统和时尚元素共冶一炉，传承经典礼宾之道，打造现代酒店体验。以精心设计的设施和殷切周到的服务，为都市旅客在上海繁华闹市打造一处温馨静谧的家外之家。

关于素凯泰酒店及度假村

素凯泰酒店的标志是一座由 22 颗钻石组成的佛塔，并以暹罗的第一个首都“素可泰”为灵感命名。每一颗钻石均呈榄尖形，整体统一又各自独立，代表了品牌出色的酒店员工以敏锐的直觉服务及对细节的不懈追求，为宾客呈献卓越的服务。位于泰国曼谷及中国上海的两家素凯泰酒店在品牌组合中均保持各自的特性，在保留品牌核心理念的基础上创造自有风格。

关于兴业太古汇

兴业太古汇位于南京西路 789 号，项目由两家香港上市公司，香港兴业国际与太古地产按 50:50 比例共同投资、拥有兼管理运营，总投资金额达 170 亿人民币，占地面积约 6.3 万平方米，总楼面面积约为 32.2 万平方米。兴业太古汇融合了一个约 10 万平方米的时尚购物中心，两幢逾 17 万平方米的甲级办公楼，三家精品酒店和酒店式公寓，以及超过 1200 个停车位。项目地处南京西路商圈核心优越地段，与地铁 13 号线无缝连接，毗连地铁 2 号线及 12 号线，与延安高架和南北高架路近在咫尺，尽享四通八达的地理优势。

关于香港兴业国际集团有限公司

香港兴业国际集团有限公司于香港、中国内地及亚洲从事多元化业务，包括地产发展及投资、物业管理、豪华酒店、医疗保健服务及其他投资。公司的多元化物业组合包括香港的愉景湾、中染大厦；上海的兴业太古汇；以及在泰国和日本的多项优质住宅及商业项目。公司自 1989 年开始在香港联合交易所上市，股份代号 00480。

官方网站：www.hkri.com

全球奢华精品酒店™

全球奢华精品酒店 (SLH) 凭借其个性独立精神, 受到全球特立独行旅行者的青睐和认可。我们让奢华精品酒店成为一种具有影响力的潮流, 精选独特的酒店打造多样化的极致旅行感受。SLH 代表着具有个性和魅力的人、地点和体验, 是新时代全新阶层的代表。SLH 目前在全球 90 个国家拥有 520 多家酒店, 每一家我们都亲自到访, 进行仔细考察和验证。在我们心中构想的那个未来, 人们可以听从心灵的指引探索世界, 体验它的丰富, 保护它的美好。即刻加入 INVITED 特邀会员, 享受奢华舒适的客房及独特的入住体验。

媒体垂询

上海素凯泰酒店

市场销售总监 Anna Zheng
anna.zheng@sukhothai.com
电话: (8621) 2283 1668

市场传讯总监 Eva Zhang
eva.zhang@sukhothai.com
电话: (8621) 2283 1675